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p g °C para la anterior ecuacion es 0°C el valor para “I' es:

1.8 °F Realiza la operacién s )
-1,8°F ) G

@ 32°F Y245 (7 L32) g

(@) -32°°F | -

B X0=0+432 <32 @2

n jQue significa que una funcién es creciente? - A ‘.
A
vha Yuncion Crecieni@ C(uonda G mMedas G Crece
el uelor o lee MO ok indPeeed cpde ¢
Vol de e Yuacon

Concepto de funcién

Una funcion es una regla de asociacion que relaciona dos o mas conjuntos entre si; generalment
cuando tenemos la asociacion de dos conjuntos, la funcién se define como una regla de asociacid
entre un conjunto llamado dominio con uno llamado codominio, también llamado dominio eimage
respectivamente, o dominio y rango. Esta regla de asociacién no permite relacionar un mismr
elemento del dominio con dos elementos del codominio.

Observa el diagrama sagital de una funcion:

Recorrido de la funcion
Conjunto A Conjunto B

f(¥)

| Conjunto partida Conjunto llegada

Se dice que el dominio de una funcién son todos los valores que puede tomar el conjunto del don
Y que encuentra correspondencia en el conjunto llamado codominio. Generalmente cuandoselt
. del plano, el dominio es el intervalo de valores que estén sobre el eje de las X y que nos ger
| Unaasociacién en el eje de las V'

g_ ?L 0?:50 conjuntq que interviene en la definicion es el conjunto llamado codominio o rango
. Tuncion, en ocasiones llamado imagen, este conjunto es la gama de valores que puede ton

{

fu . ”
| o :;non. En el caso del plano son todos los valores que puede tomar la funcién o valores en el ¢
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Responde la pregunta 2 de acuerdo con el sie

: . . 4’,, { 'j P
La siguiente grafica muestra la relacion entre 18 velocioas oe
funcionamiento en el dia.
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Tiempo (horas)

2. El molino aumenté mas rapidamente su velocidad entre
(@) Lahora2ylahora3
(b) Lahora3ylahora3,5
@ La hora 3,5y lahora4,5
@ La hora4,5ylahora6

3. Arturo lanzé tres veces y acerté una vez en el blanco. ;Cuénto dine
tres lanzamientos?

@ Gan6 $1.000
(b) Gané $ 3.000
(©) Perdi6 $ 2.000
(@) Perdi6 $ 4.000
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Luego de aplicay dos Yaslaciones o la figiirn 7,
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ifigura 2 fue trasladada
(a) 1 unidad hacia la derecha y 1 unidad hacla abiajo

(b) 1 unidad hacia la derecha y 3 unldades hacla abiajo,

(€) 1 unidad hacia a izquierda y 3 unidades hacla abaj.

@ 4 unidades hacla la derechay 2 unldades hacla abajo,
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